

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**Початкова освіта**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**спеціальності 013 Початкова освіта**  
**галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

Освітньо-професійна програма, що піддається рецензуванню реалізується в Сумському державному педагогічному університеті імені А.С.Макаренка за спеціальністю 013 Початкова освіта на другому (магістерському) рівні вищої освіти є системою документів, що розроблено кафедрою дошкільної і початкової освіти за участі стейкхолдерів: роботодавців і здобувачів вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці Сумського регіону за відповідною спеціальністю.

Регламентовані в ОП цілі, очікувані результати, технології реалізації освітнього процесу дають підстави стверджувати про її актуальність і доцільність.

Пропонований в освітньо-професійній програмі перелік, обов'язкових компонентів, їхній обсяг та послідовність вивчення відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів. Освітні компоненти, в більшості, визначаються направленістю на створення умов для формування у дітей молодшого шкільного віку загально-навчальних умінь та діяльнісних здібностей, необхідних для успішного навчання в Новій українській школі (початкова ланка), що відповідає пріоритетам освітньої політики нашої держави.

Кадровий склад, залучений до реалізації ОП є якісним та відповідає її профілю: викладачі мають наукові ступені, вчені звання, академічну та / або професійну кваліфікацію відносно до спеціальності та дисциплін, що викладають, відповідають ліцензійним вимогам. Матеріально-технічне

забезпечення і обладнання відповідають вимогам щодо практичної реалізації рецензованої ОП в умовах сьогодення.

На позитивну увагу реалізації рецензованої програми є наявність на кафедрі дошкільної і початкової освіти лабораторії Нової української школи, базової КУ Сумська спеціалізована школа I-III ступенів № 25, м. Суми Сумської області для проведення науково-дослідної роботи, практичної, дисциплінарної та міждисциплінарної підготовки здобувачів вищої освіти.

Вищезазначене дає можливість зробити висновок, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання для підготовки фахівців в галузі знань 01 Освіта / Педагогіка за спеціальністю 013 Початкова освіта.

#### РЕЦЕНЗЕНТ:

доктор педагогічних наук, професор,  
завідувач кафедри дошкільної  
та початкової освіти  
ДЗ «Луганський національний  
університет імені Тараса Шевченка»

Світлана БАДЕР

Підпис *Бадер Світлана*  
Засвідчую  
Начальник відділу кадрів *Тришук Віктор Іванович*  
ДЗ "Луганський національний університет  
імені Тараса Шевченка"

